



Sandomierz, dnia 28.10.2020 r.

POWIAT SANDOMIERSKI
27-600 Sandomierz, ul. Mickiewicza 34
tel. 15/832 32 43; fax 15/832 28 29
NIP 864-18-23-946 REGON 830409235

Znak sprawy: ZP.272.14.2020

WSZYSCY WYKONAWCY

Zmiana/sprostowanie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Dotyczy postępowania o zamówienie publiczne prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego o wartości szacunkowej nie przekraczającej kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) na wykonanie zadania pn.: „Zakup środków ochrony osobistej, środków higienicznych i aparatury medycznej dla podmiotów z Powiatu Sandomierskiego zaangażowanych w walkę z epidemią COVID-19”.

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), Zamawiający informuje, że w dniu 28.10.2020 r., treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia ulega zmianie/sprostowaniu w następujących punktach:

1. Zapis Rozdział X. OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERT ust. 9 SIWZ przed zmianą/sprostowaniem:
„9. Ofertę należy zamieścić w zamkniętej kopercie oznaczonej nazwą i adresem Wykonawcy, zaadresowanej na Zamawiającego oraz oznaczonej:

„Oferta na ZAKUP ŚRODKÓW OCHRONY OSOBISTEJ, ŚRODKÓW HIGIENICZNYCH I APARATURY MEDYCZNEJ DLA PODMIOTÓW Z POWIATU SANDOMIERSKIEGO ZAANGAŻOWANYCH W WALKĘ Z EPIDEMIĄ COVID-19”.
Nie otwierać przed 03.10.2020 r. godz. 11:15”

Zapis Rozdział X. OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERT ust. 9 SIWZ po zmianie/sprostowaniu:

- „9. Ofertę należy zamieścić w zamkniętej kopercie oznaczonej nazwą i adresem Wykonawcy, zaadresowanej na Zamawiającego oraz oznaczonej:

„Oferta na ZAKUP ŚRODKÓW OCHRONY OSOBISTEJ, ŚRODKÓW HIGIENICZNYCH I APARATURY MEDYCZNEJ DLA PODMIOTÓW Z POWIATU SANDOMIERSKIEGO ZAANGAŻOWANYCH W WALKĘ Z EPIDEMIĄ COVID-19”.
Nie otwierać przed 03.11.2020 r. godz. 11:15”

2. Zapis Rozdział XI. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT ust. 2 SIWZ przed zmianą/sprostowaniem:

„2. Termin składania ofert upływa w dniu 03.10.2020 r. o godz. 11:00”

Zapis Rozdział XI. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT ust. 2 SIWZ po zmianie/sprostowaniu:

„2. Termin składania ofert upływa w dniu 03.11.2020 r. o godz. 11:00”

3. Zapis Rozdział XI. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT ust. 3 SIWZ przed zmianą/sprostowaniem:

„3. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 03.10.2020 r. roku o godz. 11:15 w siedzibie Powiatu Sandomierskiego, ul. Mickiewicza 34, 27-600 Sandomierz, IV piętro, sala konferencyjna. Otwarcie ofert jest jawne.”

Zapis Rozdział XI. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT ust. 3 SIWZ po zmianie/sprostowaniu:

„3. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 03.11.2020 r. roku o godz. 11:15 w siedzibie Powiatu Sandomierskiego, ul. Mickiewicza 34, 27-600 Sandomierz, IV piętro, sala konferencyjna. Otwarcie ofert jest jawne.”

Zamawiający informuje iż powyższe sprostowanie SIWZ nie wpływa na konieczność zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu. Ogłoszenie o zamówieniu zawiera poprawnie uzupełniony termin składania ofert, którym jest **dzień 03.11.2020 r. do godz. 11:00.**

W podpisie Marcin Piwnik
Starosta Sandomierski